Bir Çinli Filozofun Denklemi

             ( İnsan ) = ( yemek ) + ( uyumak ) + ( para kazanmak için çalışmak ) + ( Eğlenmek ) 

             ( Eşek ) = ( yemek ) + ( uyumak )   olduğuna göre ilk denklemde 

             ( yemek + uyumak )  yerine ( Eşek ) koyabiliriz... 

             ( İnsan ) = ( Eşek ) + ( para kazanmak için çalışmak ) + ( Eğlenmek ) 

               bu yeni denklemde her iki taraftan ( Eğlenmek )   çıkartılırsa: 

              ( İnsan ) - ( Eğlenmek ) = ( Eşek ) + ( para kazanmak için çalış

          SONUÇ:

Eğlenmesini bilmeyen insan, 

                     sadece para kazanmak için çalışan eşekten başka birşey değildir. 

      Çinli Filozof Chang Ying Yue'dan;

        Her kim gün boyunca arı kadar aktif, bir boğa kadar güçlü, bir at kadar çalışkan olduğu halde,

        akşam olunca bir köpek kadar bitkin eve dönüyorsa bir veterinere görünmelidir.

        Çünkü eşek olması, kuvvetle muhtemeldir....

